
Notulen wijkcommissie Vossenstreek 
Datum:13-10-2023 
Tijd:18.30 uur 
Plaats:   
Amazing Steakhouse 
Rijksweg West 61 
9608 PB Westerbroek 
 
Aanwezig: Wijkcommissie- John, Christian, Edwin, Frank ,Dennis en Ciske 
                   Henk Wieger Walburg (directeur Theo Thijssenschool) 
                   Bunny Ringeling (Gebiedsbeheerder) 
Afwezig met kennisgeving: Daphne Marissen (directeur Antonius), 
Liesbeth Zwart (gebiedsregisseur), Bianca (wijkcommissie) 
 

1. Welkom :Ciske heet iedereen om 18.30 uur welkom 
2. Notulen:12-07-2023 

Naar aanleiding van de notulen vraagt Ciske of er al bekend is wat er met het groen 
aan de Wildervanck gaat gebeuren. Er zijn nu schelpen in de grond gedaan om te 
kijken of dit de wateroverlast kan beperken, en om te kijken wat voor beplanting er in 
de perken gedaan kan worden. 
Het is nog niet bekend wat er verder mee gaat gebeuren. 

3. Mededelingen 

• Nieuwsbrief is verspreid:65 leden 

• Bordjes hondenbeleid, Vossenstreek en antirookbordjes geplaatst. 
1 te weinig? Hoe doen we dit? We wachten eerst de nieuwbouw aan 
de Croonhoven af. 

• Wandeling wijk: We hebben op maandag 9 oktober een wandeling 
door de wijk gemaakt met de wethouder Evert Offereins, 
gebiedsregisseur Bunny Ringeling, gebiedsbeheerder Liesbeth Zwart, 
directeur Theo Thijssenschool Henk Wieger Walburg, Stafmedewerker 
facilitair Huisvesting  Marcel Blauwwiekel en 3 leden van de 
wijkcommissie, Dennis, Christian en Ciske. We zijn langs Vos en Bos 
gelopen, langs de speelplaatsen die wij gerealiseerd hebben, 
Notarisappel en Landerijen, het kindcentrum en het strandje, en langs 
de nieuwbouw. Wat ons vooral zorgen baart is het vandalisme bij Vos 
en Bos en bij de school. Vooral na het weekend ligt er veel afval bij het 
Kindcentrum. De directies zijn eerst op maandagmorgen bezig puin te 
ruimen. Er wordt gekeken of er meer camera’s opgehangen kunnen 
worden. 

• Opknappen Vos en Bos/Pomp: Boswijk is aan het kijken of een 
instantie Vos en Bos kan beheren via Henri  Mast (dagbesteding met 
mensen met een beperking), wat betreft snippers strooien en 
vernieuwen hindernisroute en vuurplaats. 
Wat de pomp betreft: Ciske heeft contact met Ger de Wilde van het 
belevingscollectief. Binnenkort gaan ze ernaar kijken. 

• Opknappen Krokodil speelplaats Wildervanck: Dit is in de maak 

• Certificering Hindernisbaan kindcentrum en speelplaats Landerijen: 
Deze zijn beiden gecertificeerd. Bunny en Ciske hebben een afschrift. 



 
4. Punten gemeente/scholen 

• Onveilige plekken: 
* Fietspad Spoordijk naar de Mantelappel -  Spiegel? :Bunny is hiermee bezig 

Actie Bunny 

              * Kruispunt De Polder-Boomgaard-Notarisappel: Actie Bunny 

 

• Verkeersveiligheid school en wijk: Henk Wieger heeft een mail rond gestuurd 
wat er allemaal al bij het kindcentrum is gedaan. Het blijft een aandachtspunt. 
Actie: allen 
Wijk: Er zijn smileys geplaats door de gemeente op de Croonhoven. Zowel 
Bunny als de wijkcommissie waren hier niet van op de hoogte. De uitgaande 
smiley doet het niet. Actie: Bunny 

• Activiteit Kindcentrum:€1000,00 subsidie? Samen met commissie 
garagesale?:We gaan kijken wat mogelijk is. Actie: Dennis en Ciske 

• Speelplaats uitbreiden: de Polder/Landerijen: Ciske is hiermee bezig samen 
met Brenda Tiemens, bewoonster aan de Polder. Ze hebben een gesprek 
gehad met Jelte Bosma van ’t Faan en gekeken wat we graag willen hebben 
voor ongeveer €10.000. Als het wat meer wordt gaan we weer een 
crowdfundingsactie rond de Polder houden. 
Ciske vraag daarna subsidie aan. Actie Ciske 

• Asfalteren Croonhoven m.b.t. oversteekplaats fietsers: Wij hebben hier geen 
oplossing voor. Misschien is het een optie om het fietspad door te trekken 
naar de Weerestein. We willen ook graag dat de afslag bij de Buitenlust 
ruimer wordt. Het is een hele krappe bocht. 

• Gaat er nog iets gebeuren op het veld naast de Vosholen, links van de 
Boomgaard, als je de wijk binnen komt? Is nu graszaad ingezaaid. Bunny gaat 
dit navragen. actie Bunny 
 

5. Acties Wijkcommissie 

• Wijk indelen in zones als er weer geflyerd moet worden: Actie Christian  

• Maaien met bosmaaier. Actie Christian, Dennis ,Frank 
Bunny geeft aan dat m.i.v. 2024 de speeltuinen worden gemaaid met de 
bosmaaier. Ook het zand wordt omgewoeld. 

• Foto’s aanvullen website. Allen 

• Burendag/Subsidie €350.00:Als het zover is moeten we dit in de nieuwsbrief 
zetten. Dan kunnen straten afzonderlijk subsidie hiervoor aanvragen als ze 
wat willen organiseren. 

• Paasaktiviteit-Subsidie aanvragen: We gaan kijken of we iets voor de 
onderbouw van de scholen gaan organiseren in de vorm van eieren zoeken.  
Actie Ciske 

• Energietransitie: 
✓ 31 oktober vervalt! Gaan we er nog mee door? 
✓ Zo ja, wat moet er dan gebeuren? Actie: Christian en Edwin 

Als het doorgaat moet de gemeente zorgen voor uitnodigingen en dan willen 
wij wel flyeren 

       6.Financiën    
          Instandhoudingssubsidie aangevraagd van €3000,00(Ciske) 
         



       7.Rondvraag 

• Er is nog graszaad over. Dennis heeft dit in beheer. Kijken waar we dit gaan strooien 

• Paal fietspad naar Kalkwijk ontbreekt. Is omver gereden. Komt een nieuwe 

• Er zijn antirookbordjes geplaatst bij speeltuin de Polder en Landerijen. In de 
afvalbakken zit een asbak voor peuken. Een verzoek of deze weg gehaald kunnen 
worden. Actie Bunny 

• Henk Wieger heeft een tapkraantje aangevraagd voor buiten. We kijken wat de extra 
kosten hiervoor zijn als het ingewilligd wordt. 

• Naamaanduiding Kindcentrum Vosholen op steen: Het was de bedoeling dat de 
leerlingenraden van de scholen er een afbeelding op zouden bedenken. Dit is tot op 
heden nog niet van de grond gekomen. Ciske gaat kijken of er een vos op gemaakt 
kan worden en overlegt dit dan met beide scholen. Actie Ciske 

• Website lezen(Mail John): De eerste kolom is belangrijk. 
 
 

 


